



Prefeitura Municipal de Barra do Piraí  
Comissão Permanente de Licitação

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL

### EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 04/2019

#### 1. INTRODUÇÃO

1.1 O MUNICÍPIO DE BARRA DO PIRAI, por meio por meio do Fundo Municipal de Saúde de Barra do Piraí, inscrito no CNPJ nº 01.606.604/0001-49, com sede na Travessa Assumpção, nº 69, Centro, Município de Barra do Piraí/RJ, na qualidade de **CONTRATANTE**, torna público que, devidamente autorizada pelo Secretário de Saúde, na forma do disposto no processo administrativo n.º 3192/2018 fará realizar, **no dia 19 de março de 2019, às 14:00 horas**, Travessa Assumpção, nº 69, sala de Licitação e Contratos, bairro Centro, será realizada licitação na modalidade **PREGÃO PRESENCIAL**, do tipo **MENOR PREÇO GLOBAL** que se regerá pela Lei Federal nº 10.520, de 17.07.2002, com aplicação subsidiária da Lei n.º 8.666, de 21 de junho de 1993, da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006 e respectivas alterações, e o Decreto Municipal 125 de 2010, além das demais disposições legais aplicáveis e do disposto no presente edital.

#### ONDE SE LÊ:

No edital: item 4.2

Funcional Programática	Dotação	Fonte do Recurso
30.04.2.961	3.3.90.30.99.00.00.00	0000
30.04.2.961	4.4.90.52.99.00.00.00	0000
30.04.3.045	3.3.90.30.99.00.00.00	0021
30.04.3.045	4.4.90.52.99.00.00.00	0021
30.04.2.962	3.3.90.30.99.00.00.00	0022
30.04.2.962	4.4.90.52.99.00.00.00	0022



SERVIÇO PÚBLICO MUNICIPAL

PROCESSO Nº3192/2018

Data: 01/11/2018 Fls: \_\_\_\_\_

Rubrica: \_\_\_\_\_

**Prefeitura Municipal de Barra do Pirai  
Comissão Permanente de Licitação**

**LEIA-SE:**

No edital: item 4.2

<b>Funcional Programática</b>	<b>Dotação</b>	<b>Fonte do Recurso</b>
<b>30.04.10.302.0020.2.962</b>	<b>3.3.90.39.99.00.00.00</b>	<b>0022</b>

**ONDE SE LÊ:**

No anexo III (minuta do contrato): Cláusula quinta

<b>Funcional Programática</b>	<b>Dotação</b>	<b>Fonte do Recurso</b>
<b>30.04.2.961</b>	<b>3.3.90.30.99.00.00.00</b>	<b>0000</b>
<b>30.04.2.961</b>	<b>4.4.90.52.99.00.00.00</b>	<b>0000</b>
<b>30.04.3.045</b>	<b>3.3.90.30.99.00.00.00</b>	<b>0021</b>
<b>30.04.3.045</b>	<b>4.4.90.52.99.00.00.00</b>	<b>0021</b>
<b>30.04.2.962</b>	<b>3.3.90.30.99.00.00.00</b>	<b>0022</b>
<b>30.04.2.962</b>	<b>4.4.90.52.99.00.00.00</b>	<b>0022</b>

**LEIA-SE:**

No anexo III (minuta do contrato): Cláusula quinta

<b>Funcional Programática</b>	<b>Dotação</b>	<b>Fonte do Recurso</b>
<b>30.04.10.302.0020.2.962</b>	<b>3.3.90.39.99.00.00.00</b>	<b>0022</b>

**OBSERVAÇÃO:**

Os demais itens do edital mantêm-se inalterados.

Pregoeira.